Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 23.03.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005707336

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Casinos International AG, Luzern, neu Baar

Casinos International AG (Casinos International SA) (Casinos International Ltd) Zugerstrasse 32 6340 Baar

Bisher Furrengasse 11 6004 Luzern

Casinos International AG, bisher in Luzern, CHE-279.843.175, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 23 vom 02.02.2023, Publ. 1005667892). Statutenänderung: 09.02.2023. Uebersetzungen der Firma neu: (Casinos International SA) (Casinos International Ltd). Sitz neu: Baar. Domizil neu: Zugerstrasse 32, 6340 Baar. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb, die Entwicklung, die Herstellung, das Leasing und die Vermietung von Video-Geldspielautomaten (Video Lottery Terminals VLT) im In- und Ausland sowie den Handel mit solchen Geräten. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte tätigen, welche geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens und die Erreichung des Gesellschaftszweckes zu fördern oder zu erleichtern. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Darüber hinaus bezweckt die Gesellschaft insbesondere den Erwerb, die Verwaltung und die Veräusserung von Immaterialgüterrechten wie Lizenzen, Marken und Patenten. Die Gesellschaft kann im Inund Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktien neu: 1'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 100.00 [bisher: 1'000 Namenaktien zu CHF 100.00]. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Pühringer, Fritz, österreichischer Staatsangehöriger, in Wien (AT), Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene

Personen neu oder mutierend: Wede, Helmut Johann, österreichischer Staatsangehöriger, in Zug, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 4296 vom 20.03.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 23, Datum: 02.02.2023 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug